

VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V BRNĚ
FAKULTA PODNIKATELSKÁ

Datum vydání:	20. 12. 2022
Účinnost:	od 20. 12. 2022
Odpovědnost:	Ing. David Schüller, Ph.D. – proděkan pro zahraniční vztahy
Závaznost:	Fakulta podnikatelská VUT v Brně
Vydává:	děkan FP
Zrušuje:	Rozhodnutí č. 13/2017
Doplňuje:	Pravidla výběrového řízení studijních a pracovních pobytů v rámci mezinárodní spolupráce (mezinárodních programů)
Počet stran:	4

ROZHODNUTÍ Č. 13/2022
K VÝBĚROVÉMU ŘÍZENÍ A REALIZACI STUDIJNÍCH A PRACOVNÍCH
POBYTŮ V RÁMCI PROGRAMU FREE MOVER

Toto rozhodnutí děkana navazuje na dokument *Pravidla výběrového řízení studijních a pracovních pobytů v rámci mezinárodní spolupráce (mezinárodních programů)* a upravuje podmínky přihlašování a výběru uchazečů o studijní a pracovní pobyty v zahraničí v rámci programu Erasmus+ (dále jen uchazeč) na Fakultě podnikatelské Vysokého učení Technického v Brně (dále jen FP). Dále také nastavuje podmínky, které student musí před zahájením studijního a pracovního pobytu v zahraničí splnit.

Článek 1

Uchazeč

- 1) Uchazečem může být pouze student FP
- 2) Uchazečem nemohou být:
 - Studenti ucházející se o výjezd, který se má uskutečnit v 1. ročníku bakalářského studijního programu, a to i v případě, že na FP již absolvovali jiný studijní program.

- Studenti ucházející se o výjezd, který se má uskutečnit v 1. ročníku navazujícího magisterského studijního programu v případě, že na FP již absolvovali jiný navazující magisterský studijní program.
- Studenti ucházející se o výjezd, který se má uskutečnit v zimním semestru 1. ročníku navazujícího magisterského studijního programu, v případě, že na FP neabsolvovali bakalářský studijní program

Článek 2

Povinnosti uchazeče

- 1) Řádné vyplnění a odevzdání online přihlášky dostupné ve studisu
- 2) Uchazeč musí mít vážený studijní průměr nižší než 2,50

Článek 3

Pravidla pro stanovení pořadí uchazečů při výběrovém řízení

Jediným kritériem pro výsledné pořadí studentů je vážený studijní průměr. Studenti s váženým studijním průměrem **vyšším než 2,50** budou z výběrového řízení **vyřazeni**.

Vážený studijní průměr bude do přihlášky doplněn automaticky v den uzavření sběru přihlášek.

Uchazeč může získat maximálně 50 bodů (tj. za vážený studijní průměr 1.00), přičemž s rostoucím studijním průměrem počet bodů klesá.

Body za dosažený vážený studijní průměr jsou stanoveny dle následující rovnice:

$$(3 - \textit{Studijní průměr}) \times 25 = \textit{počet bodů}$$

Výše přiděleného rozpočtu na podporu Free mover výjezdů na daný kalendářní rok ovlivní počet přijatých uchazečů.

Článek 4

Individuální studijní plán

Povinnost zažádat si od individuální studium mají všichni studenti, kteří mají zapsaný minimálně jeden předmět v semestru, během kterého chtějí absolvovat svůj výjezd do zahraničí.

Proděkan pro studijní záležitosti povolí studentovi před výjezdem studijní plán při splnění následujícího počtu kreditů:

Období výjezdu	Termín kontroly	Minimální počet kreditů	Za období
LS	polovina ledna	17	Předcházejícího ZS
ZS	červen	40	Předcházejícího AR
ZS+LS	červen	40	Předcházejícího AR

Splnění kreditového limitu nebude vyžadováno u studentů:

- magisterského stupně ve 3. roce studia
- bakalářského stupně ve 4. roce studia

O získání finančních prostředků a jejich výši, rozhoduje proděkan pro vnější vztahy na základě přiděleného rozpočtu na daný kalendářní rok. Student obdrží na základě finanční smlouvy stipendium na podporu mobility na základě relativních životních nákladů v cílové zemi, v průměrné výši 20.000 Kč/měsíc.

Článek 5

Podmínky realizace zahraniční stáže studentů v rámci doktorského studijního programu na Fakultě podnikatelské, Vysokého učení technického v Brně (dále jen FP).

Povinnosti studenta

Student doktorského studijního programu se přihlásí na zahraniční oddělení nejpozději do 15.9. daného roku, pro plánovaný výjezd na letní semestr následujícího roku, a nejpozději do 31.1. pro plánovaný výjezd na zimní semestr v daném roce. Před výjezdem musí student splnit všechny zkoušky z povinných odborných předmětů a povinně volitelného odborného předmětu. O splnění kritérií pro výjezd rozhoduje oddělení pro tvůrčí činnost a doktorské studium.

Pro výjezdy studentů doktorského studijního programu jsou určeny finanční prostředky z programu Erasmus+.

O výjezdy v rámci programu Free mover se mohou studenti doktorského studia ucházet až v případě, že již absolvovali semestrální pobyt v rámci programu Erasmus+.

O získání finančních prostředků a jejich výši, rozhoduje proděkan pro vnější vztahy na základě přiděleného rozpočtu na daný kalendářní rok. Student-doktorand obdrží na základě finanční smlouvy stipendium na podporu mobility na základě relativních životních nákladů v cílové zemi, v průměrné výši 20-30.000 Kč/měsíc.

doc. Ing. Vojtěch Bartoš, PhD.

děkan